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Informace k přijímacímu řízení na VŠ, VOŠ a jazykové školy 

 

Základní informace o přijímacím řízení, jako lhůtu pro podání přihlášky ke studiu, podmínky 

přijetí, termín a způsob ověřování jejich splnění, formu a rámcový obsah přijímacích zkoušek 

a kritéria pro jejich vyhodnocení, pokud vysoká škola nebo fakulta stanoví i nejvyšší počet studentů 

přijímaných ke studiu v příslušném studijním programu, pak i tento počet, je vysoká škola nebo 

fakulta povinna zveřejnit v dostatečném předstihu, nejméně čtyřměsíčním před lhůtou pro podání 

přihlášky, na úřední desce fakulty nebo vysoké školy. Jen v případě nově akreditovaných studijních 

programů se oznámení lhůty pro podání přihlášek ke studiu těchto studijních programů zkracuje na 

jeden měsíc. Informace budou k dispozici zejména na internetových stránkách jednotlivých 

vysokých škol.  

 

Přihláška ke studiu 

Přihláška ke studiu se podává formou (písemnou nebo elektronickou), způsobem a v termínu 

určeném vysokou školou nebo fakultou. Počet přihlášek, které uchazeč o studium může podat, není 

omezen. Obecně však platí, že ke studiu v příslušném studijním programu je třeba podat 

samostatnou přihlášku. Většina vysokých škol a fakult využívá jednotného formuláře přihlášky ke 

studiu. Tento formulář uchazeč obdrží na vysoké škole (fakultě) nebo v sekretariátu Gymnázia 

Mánesova, může jej zakoupit v prodejnách tiskopisů (SEVT). Vyplnění přihlášky ke studiu provádí 

student gymnázia ve spolupráci s třídním učitelem, příp. s poradcem pro studijní záležitosti. Pokud 

vysoká škola nebo fakulta používá svou vlastní přihlášku (některé i v elektronické podobě), 

informuje o tom uchazeče předem současně se sdělením, jakým způsobem ji získat. Využívá-li 

vysoká škola nebo fakulta elektronické přihlášky, pak pokyny pro vyplňování, její odeslání 

a úhradu poplatku jsou zveřejněny na internetové stránce příslušné VŠ nebo fakulty, v této 

informaci je zpravidla uveden i odkaz na ni.  
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